

顽强的切尔西 就是那打不死的小强!

欧冠决赛切尔西点球大战夺冠,成史上最神奇冠军

北京时间20日凌晨,安联球场迎来本赛季欧洲足球的压轴大戏。拜仁在家门口迎来欧冠决赛,只可惜最后红色不是主题,切尔西经过点球大战后,捧起俱乐部历史上首座欧冠冠军奖杯。

拜仁主场作战,切尔西阵容残破,看起来这是一场一边倒的较量。比赛的前80分钟似乎也印证了这一点,拜仁完全压制着蓝军,并由穆勒在第83分钟打破僵局,看起来,主队已经摸到了大耳朵杯。

但从第88分钟起,命运突然有了令人惊叹的大转折,切尔西全场第一次角球,德罗巴就用一粒头球破门扳平比分。而拜仁主帅海因克斯甚至已经换下了进球功臣穆勒,准备把胜果守到最后。

加时赛一开始,命运又开起了玩笑,切尔西的进球功臣德罗巴犯规送出点球,看起来蓝军又上悬崖。没想到,蓝军门将罗本主罚的



八国峰会间隙,卡梅伦、奥巴马、默克尔、奥朗德观看欧冠决赛。
新华社发

点球被切赫神奇扑出,命运又一次跟德国人开了玩笑。

进入残酷的点球大战,切尔西的马塔率先罚丢,拜仁看起来再次胜券在握,但最后两轮主队接连罚失,切尔西逆转夺冠。

切尔西,只能用神奇来总结。在圣保罗球场1:3输给那不勒斯时,切尔西看上去死定了。半决赛抽到如日中天的巴萨,切尔西看上去死定了。在诺坎普早早被罚下一人、一度0:2落后,梅西站上点球点,切尔西看上去死定了。面对主场作战的拜仁,阵容残破到只能派上伯特兰德这样的欧冠新兵,切尔西看上去死定了。穆勒破门、罗本获得点球、马塔罚丢,切尔西一次又一次看上去死定了,但是最终蓝色笑到了最后。

当德罗巴、兰帕德、特里三大“老男孩”紧紧相拥时,相信此时此刻所有的球迷都会为之感动。他们是切尔西的黄金一代,在一起获得三个联赛冠军、四个足总杯冠军和两个联赛杯冠军,撑起切尔西近八年来的辉煌。尤其是本赛季,在看似不中用的时刻,他们却在欧冠的赛场上依靠一次又一次的坚守,终于为切尔西创出一片蓝色的天空。

切尔西老将的默默坚守和付出,终于换来了在冠军奖杯上雕刻上切尔西俱乐部字样的最高荣誉。让我们向这支蓝军致敬,向这帮完成梦想的“老男孩”鼓掌。

本报记者 许恺玲



德罗巴高举冠军奖杯。

代理教练迪帅 可能转正



神奇教练迪马特奥稳坐场边。

也许没有太多人会想到赛季中遭遇空前混乱的切尔西最终夺得了欧冠冠军。代理主帅迪马特奥接手切尔西之后连续创造奇迹,带领切尔西一路高歌猛进杀入决赛并神奇登顶。无论赛季之后迪马特奥能否继续带领切尔西,这位创造俱乐部历史的教练也足以被切尔西铭记。

博阿斯大刀阔斧的改革并未带领切尔西走向辉煌,反而导致更衣室内部混乱致使各条战线蓝军都遭遇危机。博阿斯下课后,阿布似乎已经放弃了本赛季冠军的梦想,能够杀入下赛季欧冠已经是他不算高的目标。不过阿布显然低估了迪马特奥的能力,这位意大利教头接过蓝军教鞭之后就让球队迅速摆脱了危机。在欧冠上带领切尔西逆转那不勒斯,双杀本菲卡,顽强抵抗卫冕冠军巴塞罗那。在普遍不被看好的情况下,切尔西却杀入了欧冠决赛。

一座足总杯不足以证明迪马特奥的能力和魅力,可是欧冠的冠军奖杯则与众不同。阿布入主切尔西以来,穆里尼奥和希丁克都无法率领蓝军夺得阿布梦寐以求的欧冠奖杯,可是迪马特奥却在几乎不可能的情况下帮助老板圆梦。目前的这支切尔西不是历史上最强大的蓝军,可是却是最具战斗力、最顽强的蓝军。球迷应当感谢迪马特奥打造出这样一支坚不可摧的强大球队,让切尔西登上了欧洲之巅。

冠军已经到手,赛季已经尘埃落定,尽管迪马特奥还没有完全摆脱过渡者的角色,但相信有这样的成绩之后,阿布肯定不想本赛季的混乱在下赛季再度上演,也许这位神奇的教头不仅改变了切尔西的命运,也能改变自己的命运。

本报记者 许恺玲

足球场上只有第一,没有第二

拜仁赛季“三亚王”堪称悲剧

安联球场是他们再熟悉不过的球场,这片草地见证过拜仁将士的荣耀,也同样陪伴他们经历过低潮,也同样陪伴他们经历过最后的决赛绝。虽然这一刻的欢庆本是为自己而备,只可惜最后蓝色的激情代替了红色,一切欢庆的准备注定变成他人做的嫁衣,留给拜仁自己的,只有苦涩的泪水。

在竞争激烈的欧洲足坛,能够在最后一项赛事中走到最后的决赛绝不是件轻松的事。而能在三项赛事中都走到最后,这样的表现绝对算得上杰出。然而可惜的是,拜仁先后三次倒在终点前的最后一步。

在德甲赛场,拜仁前半程顺风顺水,但是却被卫冕冠军多特蒙德在联赛中主客场双杀,后半程惨遭

逆转,最终眼睁睁看着死对头卫冕联赛冠军。德国杯上,拜仁本有机会复仇,面对联赛中压自己一头的多特蒙德,决赛拜仁一场2:5的惨败更是送给对手俱乐部史上首个国内双冠王。在分量最重的欧冠决赛,一路艰辛走到最后,如愿出现在安联决赛场地的拜仁本手握天时地利人和之势,但不承想在占据明显优势的情况下挥霍太多机会,最终倒在了点球决战中。

欧冠决赛中拜仁占据了天时地利人和,却得势不得分。全场比赛,拜仁射门42次,但射正只有7次,进球只有1粒。另一边的切尔西,9脚射门,3脚射正。而在角球机会方面,拜仁全场比赛共赢得20个



拜仁球员在比赛失利后伤心地坐在场地上。
新华社发

角球,切尔西只有1个角球,却直接把这个角球转化为进球。

虽然三个亚军都十分遗憾,但是拜仁方面肯定最惋惜的是欧冠决赛上的失利。在欧冠历史上,算上此番在安联的决赛,拜仁总共

只有9次决赛经历,而拜仁已经有5次屈居亚军了。

虽然拜仁输了,但安联球场依然在这,它默默地守着这些痛哭流涕的孩子们,等待着他们擦干泪水重新出发。
本报记者 许恺玲

Hans 韩氏整形美容医院
为爱美者提供最专业的整形美容服务

主办:中共山东省委宣传部 山东省文学艺术界联合会

承办:山东省音乐家协会 齐鲁晚报

特别协办:济南韩氏医学整形美容医院

和谐之声——山东省合唱艺术周

时间:2012年5月15日-5月21日

地点:济南 历山剧院

活动宗旨:

纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年,贯彻落实中共山东省委省政府大力发展文化事业和文化产业,加快建设山东经济文化强省的战略部署。丰富人民群众文化生活,切实提高我省群众合唱的艺术水平。

参演团体:

山东大学舜歌合唱团 山东师范大学音乐学院学生合唱团
山东艺术学院青年合唱团 山东省艺术馆梦之翼女子合唱团
莱钢职工合唱团 青岛市七彩风男声合唱团
内蒙古广播电视台合唱团

合唱周组委会电话:0531——86051010

上帝欠您的 韩氏还给您

鱼传尺素:400-708-5678

群鸟梅花:www.cnhszx.com

君子夫隐:济南市民生大街22号三箭银苑A座